

В современном мире трудно представить свою жизнь без уюта и тепла зимой в квартире, дом без прохлады летом, без горячей воды, без множества электрических помощников в быту. Сложно вообразить себе городскую жизнь без троллейбусов, трамваев, автобусов и машин, которые позволяют добраться нам быстро в любую точку города. Но мы не должны забывать, что природные источники не могут быть вечными. Поэтому мы должны заботиться и беречь окружающий нас мир, ценить то, что дает нам природа и относиться к её дарам с умом и бережливо.

В рамках **Недели Энергосбережения в гимназии-колледже прошли тематические классные часы, проведен конкурс рисунков.**



